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LIGA ZADANIOWA - KLASA IV
ETAP III

Zad. 1

Kotko lezace wyzej zawiera sumg liczb z dwdch kotek umieszezonych ponize;.
Whpisz brakujace liczby.

O
ole
OO SO0

Zad. 2

Dzieci stangly w rzedach tak, ze kazde z nich potozylo dtonie na ramionach
dwoch stojacych przed nim osob — kazda osoba ma na ramieniu tylko jedna
dton. Na poczatku stanglo jedno dziecko. Ile dzieci bylo w trzecim, a ile

w czwartym rzedzie?

Zad.3

Uzupehij brakujace liczby (*):
a) 5*%98 - 26™ =*0*4
b) *672 — 14%6 = 1*1*
c) *238-8*=1**9

Zad. 4

Karolina zaoszczgdzita 364zt. Za wycieczke zaptacita 180zt 1 kupita prezent dla

brata za 49 zl. Ile pieni¢dzy jej zostato?

Izabela Czarnecka



LIGA ZADANIOWA - KLASA V
ETAP II1
Zad. 1

Wojewodztwo warminisko — mazurskie ma powierzchnie 24300 km®. Lasy

zajmuja % powierzchni wojewodztwa. Okoto % drzewostanu to lasy iglaste.

Jaka powierzchnie wojewddztwa zajmuja lasy iglaste?

Zad. 2

Na ziemi zyje 12000 gatunkéw ryb morskich. Ryby morskie to % wszystkich

gatunkéw ryb. Oblicz liczbg wszystkich gatunkdéw ryb zyjacych na Ziemi. Ile
jest gatunkow ryb stodkowodnych? ( czyli inne niz morskie )

Zad. 3

Za dziatke¢ w ksztalcie prostokata o wymiarach 50 m i 80 m zaptacono 136000
$. Ile ztotych kosztowal 1 m?> powierzchni tej dziatki, jezeli kurs dolara wynosit
4,40 z1?

Zad. 4

Kierowca przejechat 600 km samochodem 1 zuzyt 48 litréw paliwa. Cena 1 litra
benzyny jest rowna 3,40 zt. Ile kosztuje paliwo zuzyte na przejechanie 1000 km
tym samochodem?

Alina Fojutowska



LIGA ZADANIOWA - KLASA VI
ETAP II1
Zad. 1

3
Na pierwszym roku byto 176 studentow, a na drugim roku 2 liczby studentoéw

pierwszego roku, a na trzecim roku 1,5 razy wigcej niz na drugim roku. Ilu

studentow studiowalo na trzech latach?

Zad. 2

3
W sklepie byto 360 kilogramoéw jablek 1 400 kilogramow gruszek. Sprzedano 4
wszystkich jabtek 1 0,6 wszystkich gruszek. Ktorych owocdéw sprzedano mniej
ioile?
Zad.3

Kwadrat ma taki sam obwdd jak prostokat o wymiarach 28 cm 1 12 cm. Oblicz
pole kwadratu.

Zad. 4

Pan Jan postanowit cala swoja prostokatng dziatkg o wymiarach 17 m na 36 m
nawiez¢ torfem. Na 1 m? powierzchni dziatki potrzeba 4 kg torfu. W czasie
jednego kursu wywrotka zabiera 500 kg. Ile razy samochod bedzie musiat
przyjechac na ogrdd, aby pokryto torfem cala powierzchnig dziatki?

Jolanta Niklas



LIGA ZADANIOWA — KLASA I GIMNAZJUM
ETAP III
Zad. 1
Czy kwadrat o boku 4 cm ma przekatna dtuzsza, czy krétsza niz 5 cm?
Zad. 2

Wysokosci trojkata prostokatnego maja dtugosci 60 cm, 65 cm 1 156 cm. Oblicz
pole tego trojkata.

Zad. 3

Moneta 5-cio ztotowa toczac si¢ na drodze o dlugosci 2 m obrdcita sig 26,5
razy, a jednoztotowa 28 razy. Jaka jest Srednica kazdej z monet?

Zad. 4

Koto ma $rednice 12 cm. Jak zmieni si¢ jego pole, jesli promien zmniejszymy
04 cm?

Elzbieta Kucner



Zad. 1 Litery z pol oznaczonych liczbami od 1 do 17 (w kolorze niebieskim) utworza hasto

LIGA ZADANIOWA - KLASA II GIMNAZJUM
SWIATECZNIE!

(krzyzoéwke do wypelnienia mozna odebra¢ w sali 25)

Znaczenie wyrazow:

O N W AN

POZIOMO:

. miasto zwiazane z Talesem,

. 1000 miligraméw,

. musisz go okresli¢, jesli zaokraglasz liczbe,
. ma je kazdy kat,

. 3 miesiace,

10.
. jednostka miary lukowej kata,
12.
14.
15.
18.
21.
22.
23.
24,
25.

liczba, ktdra nie jest pierwsza,

miara kata inna niz stopniowa,

4 kwartaty,

potowa krocej,

jeden z bokow trapezu rownoramiennego,
pomaga w opisywaniu bryt geometrycznych,
jedna z liczb w dzieleniu,

odpowiednik kota w przestrzeni,

okrag mozna okresli¢ jako... kota,

rodzaj liczydta uzywanego w starozytnosci.

0O J W N =

13.

14.
16.
17.
19.

. nalezy do zbioru.

PIONOWO:

. jednostka dlugosci,

. stuzy do mierzenia,

. 12 sztuk,

. pod kreska utamkowa,

. figura geometryczna przestrzenna,

stosujesz ja, gdy przeksztatcasz utamek
niewtasciwy na mieszany lub odwrotnie,

druga wspoétrzedna punktu,
moze by¢ otwarta lub zamknigta,
60 minut,

moze by¢ stupkowy lub kotowy,

Jolanta Jader



LIGA ZADANIOWA — KLASA 1II GIMNAZJUM
ETAP III

Zad. 1

Obdz wedrowny ma kosztowa¢ 270 zt za kazdy dzien. gdyby koszt dzienny
udato si¢ obnizy¢ o 54 zt, to mogtby trwac o 3 dni dluzej 1 jego catkowity koszt
nie ulegtby zmianie. Ile dni ma trwa¢ ob6z?

Zad. 2

Dyrektor szkoly postanowit przeznaczy¢ 400 zt na zakup czekolad na Dzien
Dziecka. Wybrane przez niego czekolady kosztuja po 4 zt za sztukg. W sklepie
trwa promocja 1 do kazdych szesciu zakupionych czekolad klient otrzymat jedna
bezptatnie.

a) Dyrektor skorzystat z promocji 1 wyszedt ze sklepu z torba, w ktorej byto 100
czekolad.

b) Ile czekolad mogt kupi¢ tego dnia, wydajac cate 400 zt.

Zad. 3

Hrabia S. Tozek postanowit dobudowa¢ do swojego patacu wiezg. Chce, zeby
dolna czg$¢ tej wiezy miata ksztalt walca, a gorna cze$¢ — ksztatt stozka. Obie
czesci budowli maja by¢ tej samej wysokosci, mie¢ t¢ sama podstawe o srednicy
4 m 1 maja $cisle do siebie przylegad.

- 1 coz ty tam bedziesz robil, w tej wiezy? — spytata z zaciekawieniem jego Zona.
- Bede tam trzymat tego latajacego wieloryba, ktérego podarowatem ci na
zargczyny, ukochana zono — odpart hrabia. Przeczytatem, ze nasze zwierzatko
potrzebuje az 32 m’ przestrzeni, by zdrowo si¢ rozwijac.

Oblicz, jaka co najmniej wysoko$¢ powinna mie¢ wieza hrabiego. Zaktadamy,
ze wewnatrz nie bedzie zadnych stropow ani $cian.

Zad. 4

Przekatna rownolegtoboku ma dlugos¢ 9 cm 1 jest prostopadta do jego krotszego
ramienia. Oblicz pole tego rownolegloboku, jesli stosunek jego bokéw wynosi
4:5.

Bogna Kazmierczak



	LIGA ZADANIOWA – KLASA III GIMNAZJUM 

